

# О ЛЮБВИ И

-С.Ш

# ЗАКОННОСТИ

Габриэль Гарсиа Маркес

завершил новый роман

Лауреат Нобелевской премии колумбийский писатель Габриэль Гарсиа Маркес завершил новое произведение, немедленно привлечшее к себе всеобщее внимание. 320-страничный роман «О любви и прочей чертовщине» — плод более чем двухгодичного труда. Это, пожалуй, одно из самых трагичных произведений писателя.

Основу сюжета романа составляет описание жизни неизлечимо больного мальчика, семья которого, исчерпав все средства борьбы за жизнь ребенка, в конце концов решает уйти из жизни вместе с ним. Произведение, которым заинтересовались многочисленные издательские фирмы Латинской Америки, США и Европы, появится на книжных прилавках в начале сентября.

Вместе с тем, как стало известно, среди стран, где состоится презентация нового романа «отца» самобытного литературного стиля «магического реализма», не будет его родины — Колумбии. На днях писатель распорядился изъять из продажи в этой стране все свои произведения и запретил публиковать там новые. Решение автора «Ста лет одиночества» и «Осени патриарха» вызвано постановлением городского суда Боготы оставить без последствий иск головного издательства писателя «Овеха негра» в связи с нелегальной публикацией в Колумбии полумиллиона экземпляров его произведений.

Видные колумбийские интеллектуалы поддержали решение Гарсиа Маркеса.

**МЕХИКО.**